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Kapitalizam je ono što spriječava kraj 
tlačenju žena
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Potlačenost žena činjenično stanje je u svim zemljama, čak i u 
onim najdemokratskijim i najmodernijim, ne samo najzaostalijim.

Od Sjedinjenih Država do Europe, od Irana do Afganistana, od 
Afrike do Latinske Amerike, radne žene trpe cijenu proturječnosti 
ovog društva kojim dominiraju kapitalistički proizvodni odnosi: 
lošije plaće, uskraćivanje prava na obrazovanje, kontracepciju i 
pobačaj, kao i intenzivno nasilje.

Žene, radnice, drugarice!

U ovom svijetu koji razdiru siromaštvo, ratovi, egzodusi 
očajnih masa koje bježe od sukoba i gladi, svijetu u kojem veliki 
dio proletarijata provodi dane u napornom i otuđujućem radu, stanje
žena postaje sve teže. Žena je ta od koje se zahtjeva da radi 
prekovremeno u tvornicama i uredima, gdje često obavlja najteže 
poslove za minimalnu plaću, a od nje se i očekuje baratati s malo 
novca da prehrani obitelj.

Ovaj svijet opustošen izopačenom kapitalističkom ekonomijom
ne osigurava vam dostojanstven dom, ne obećava spas za vaše 
muškarce koji su prisiljeni voditi besmislene ratove za bogaćenje 
krvoločne buržoazije, sve dok špekuliraju patnjom izbjeglica radi 
jeftinih radnih mjesta. Niti može ni ublažiti surovost vašeg života 
podijeljenog između teškog posla i brige za djecu i obitelj.

Ovo društvo ne može ponuditi nikakvo stvarno poboljšanje 
vaših životnih i radnih uvjeta. Okrutni režim kapitala lišava vas 
svega lijepog i uzvišenog što život može ponuditi ljudskim bićima. 
Mogu vam ponuditi samo parodiju vaše emancipacije, koja 
radništvu zvuči kao šala.

Nemojte pasti u iluziju buržoaskog feminizma: pravo 
oslobođenje žena nije moguće bez uništenja postojećih vlasničkih 
odnosa. Sve dok postoji dominacija kapitala, privatnog vlasništva, 
najamnog rada, stvarno i potpuno oslobođenje žena nikada neće biti
moguće.

Potlačenosti žena doći će kraj tek u besklasnom i bezdržavnom 
društvu, u komunizmu. Bilo kakva reforma unutar društva novčane 
razmjene ne može dovesti do vašeg oslobođenja, kao žena.

Prava oteta od buržoaske države, poput prava na glasanje, 
prava na razvod, prava na pobačaj, u okviru režima kapitala 
neprestano se dovode u pitanje i ne uklanjaju temeljne uzroke 
porobljavanja žena, koji leže u obitelji i samom društvu. Dosežu 
samo do formalne i pravne jednakosti, a ne do suštinske i organske. 
Doista, upravo u građanskoj jednakosti očita je društvena 
podložnost ženskog spola.

Oslobađanje žena ne prolazi, kako tvrdi feminizam, kroz 
suprotstavljanje "ženskog roda" protiv "muškog roda", koje u 
svakom slučaju idu u sklad s očuvanjem sadašnjeg društva. Zahtjevi
žena radnica pridružuju se zahtjevima njihove vlastite klase 
najamnog radništva, u zajedničkoj klasnoj borbi protiv cijelog 
buržoaskog društva. Samo pod tim stijegom može se postaviti 
žensko pitanje i afirmirati specifični zahtjevi žena radnica.

Slavljenje žene kao žene, kao i muškarca kao takvog, nespojivo
je s njihovim robnim oblikom u svojstvu radne snage, na koji ih je 
oboje svelo društvo kapitala.

Proleteri se moraju mobilizirati za neposredne zahtjeve s ciljem
smanjenja uvjetovanih patnji, u početku samo u odbranu od 
kapitalističke eksploatacije, da bi sutra krenuli u napad i rušenje 
buržoaske države, bedema ugnjetavanja radničke klase oba spola, 
stavljajući u prvi red ženske zahtjeve protiv moći i društva kapitala!

Žene, radnice, drugarice!

U ovom posebnom trenutku u povijesti,
- u kojem je napad buržoaske države na kratkotrajna prava koja

su radnici osvojili teškim borbama pogoršan neizbježnim slijedom 
ekonomskih kriza kapitalizma,

- u kojem "miroljubive" nacionalne buržoazije pokušavaju 
spriječiti, ugušiti ili odvratiti čežnje za klasnom borbom, koje se 
potaknute daljnjim pogoršanjem položaja radnika ponovno javljaju, 
iako još uvijek slabe;

- u kojem bijeda i ratovi tjeraju sve veće mase da bježe preko 
cijelog svijeta, koji je "globalan" samo za poslove imperijalizma;

- u kojem kapitalizam ponovno gura radničku klasu u rat za 
očuvanje vlastite egzistencije,

klasna borba treba žene, koje mogu od sebe dati ono što 
obogaćuje i upotpunjuje frontu borbe i njenu odlučnost! Vaša 
prisutnost je prijeko potrebna, s obzirom na vaše stanje dvostrukog 
društvenog ugnjetavanja: kako u borbi za obranu prava, tako i u 
onoj za komunizam.

Kao što je Lenjin već rekao, bez sudjelovanja svog ženskog 
dijela, proletarijat će teško moći izvesti svoju pobjedničku 
revoluciju! Bez borbe žena, društvo i naši životi neće se promijeniti.
Bilo kakav radnički pokret bez žena u vodećoj ulozi slabiji je i 
osuđen na poraz.

Cijeli svijet iščekuje radne žene da konačno zatraže naplatu za 
poniženje, degradaciju i lomljenje vlastitih života. Našoj vrsti su 
neophodne radne žene da ponosno i hrabru krenu putem borbe koji 
će ih odvesti u drugu budućnost, u kojoj mogu da žive ispunjen i 
radostan život dostojan ljudskih bića.

MEĐUNARODNA KOMUNISTIČKA PARTIJA
international-communist-party.org

icparty@interncommparty.org


